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Central Public Information Officer under the RTI Act, 2005
Fear Frrew, eafddr, e 7.2, d%e-29, T3UE, FRATON-122007

Corporate Centre, ‘Saudamini’, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007

CP/RTI/2015/268 Date: 2" February, 2016

Smt Manita

W/o Shri Pawan Kumar

R/o H.No. 424, Near MCD Boys School
VPO, Kanjhawala, Delhi-110081

Sub: Information under Right to Information Act, 2005 (Application No.-268
dated 11.01.2016.)

Dear Madam,

This has reference to your request for information dated 11" January, 2016 seeking
information under RTI Act, 2005.

The information sought is attached at Annex-I &II.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate
Authority within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate
Authority at Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri B. Mishra

Executive Director (CP & IT) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email ID: bmishra@powergridindia.com

Phone No. 0124-2571960

Thanking you,
Had,

TP
slallb
(wefter FAR )

39 AFIYEYF (IT.%) Td F.o.g A0er
Phone No. 0124-2822746

Email ID: cpio.cc@powergrid.co.in
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Information requested in serial number “4(iv) “of RTI dated 11/01/2016 from Smt. Manita Wio
Sh.Pawan Kumar is as follows:

01. Information reqacsted in Sr.No. 4(iv) - Pawan Kumar has applied a housing loan of Rs.
20,60,000-,

2) Whether the said loan of Rs. 20,00,000/~ is sanctioned in favour of Pawan Kamar?
Reply: Loan amouunt of Rs. 20,00,000/- has been sanctioned in favour of Pawan Kumar.

b) If yes than, what are the criteria or on which basis ihc said loan has been passed?
Reply: The said loan has been sanctioned as per existing rules of the Company,

¢} What is the amount and duration of instalments of said lean?

Reply: Instalment duration is 291 months and the instalment amount is Rs. 11,429/~

d4) Any other information regarding above said loan.

Reply: No.




